66 - |Matice M6 Nut Niedere Sechskantmutter 105520 - 1
65 - |Sroub Méx12 Bolt Schraube 125506 - 1
64 | - |[Kolik 3x18 Pin Stift 127504 - 1
63 - [Kolik 3x25 Pin Stift 124502 - 1
62 - |Sroub s okem Bolt Schraube 127011 3209016 043 1
61 - [Spojka Clutch Kuplung 124012 3205921 002 1
0| - [fsEnatiacnd, Spring Feder 124500 320 9746 004 ]
59 - |Cep omezovaci Pin Bolzen 124034 3203711 004 1
58 - |Objimka ramene Arm Sleeve ArmhUlse 124022 32 1 3726 005 1
57 - [Tésnici krouzek G 36-55-8 Shaft seals Welledichtung 124515 - 1
56 - |Podlozka 8 Washer Unterlegscheibe 104574 - 6
55 - |Prilozka Plate Lasche 124032 3203332001 (AB) | 1
54 - [Sroub M8x16 Botl Schraube 106547 - 4
53 - [Viko Cover Abdeckung 126005 3213910001 1
52 - [Sroub M8x25 Bolt Schraube 110525 - 2
51 - [Tésnéni Sealing Dichtung 127016 3209620 015 1
50 - [Mérka oleje Oil Gauge Olstandmesser 168029 22 9 8616 0037 1
49 - [Nyt Rivet Niet 106048 3209321 009 2
48 - |Zajistovaci Sroub Securing bolt Feststellschraube 110021 32 0 9020 002 1
47 - |Matice M14x1,5 Nut Mutter 106525 - 1
46 - |Tésnici krouzek 14x18 Ring Ring 106539 - 2
45 - [Pruzina spojky Clutch spring Kupplungsfeder 110505 3209746 003 1
44 - |Kulicka 7,938-40 Ball Kugel 110517 - 1
43 - |Sroub M8x16 Bolt Schraube 51309789685 |- 1
42 - |[Krouzek 12x2 Ring Ring 124510 - 1
41 - |Pfesouvaci hridel Shaft Welle 124031 22 9 8016 009 1
40 | - [Matice M12x1,5-04-A3L Nut Mutter 126508 - 1
39 - [Podlozka 12 Washer Unterlegscheibe 106532 - 1
38 - |[Kotouc spojky Clutch disc Kupplungsscheibe 124036 3203621 022 1
37 - |Pero 5e7x5x16 Key Feder 150544 - 1
36 - [Tésnici krouzek G 28-35-5 Shaft sealing Welledichtung 126501 - 1
35 - [Tésnéni Sealing Dichtung 124532 3209620017 1
34 - [Lozisko 320% (15x35x15,9) Beoring. ] Lc1ger~ 124508 - 1
33 - |Pastorek kuzelovy Bevel pinion Kegelritzel 124039 3203115018 1
32 - [Pojistny krouzek BR 37 Retaining ring Sprengring 124521 - 1
31 - [Pojistny krouzek 35x1,5 Retaining ring Sicherungsring for Bohrung 126503 - 1
30 - [Matice M20 Nut Mutter 150604 - 1
29 - [Pojistny plech Sheet Blaft 124016 3209231 001 1
28 - |Kolo kuzelove Bevel gear Kegelzahnrad 124033 3203125017 1
27 - |[Pero 6e7xéx16 Key Feder 124519 - 1
2| - ;ggl%%(‘g(;\é@(géovoc' Spacer ring Distanzunterlegscheibe 127041 (3209220 058 3
25| - [5SGoka vymezovaci Spacer ring Distanzunterlegscheibe 127039 (3209220056 3
24| - [syhezovact podiozka Spacer ring Distanzunterlegscheibe 124014 |3209220057 3
23 - [Lozisko 6304 (20x52x15) Bearing Lager 124507 - 1
22| - E%ﬂiilé% vymezovaci Spacerring Distanzunterlegscheibe 127038 3209220 081 3
21| - [ESGSAa vymezovaci Spacer ring Distanzunterlegscheibr 127037 |32 09220 080 3
20| - [E9GgH&a vymezovaci Spacer ring Distanzunterlegscheibe 124013 3209220079 3
19 - |Pojistny krouzek 52x2 Retaining ring Sprengring 126505 - 2
18 - [Pojistny krouzek 30x1,5 Retaining ring Sprengring 126502 - 1
17 - |LoZisko 6006 (30x55x13) Bearing Lager 124506 CSN 02 4630 1
16 - |Snekovy hridel Shaft Welle 124040 3203215008 1
15 - [Kryt pozinkovany Cover Abdeckscheibe 127014 3209220 126 2
14 - [Pojistny krouzek 22x1,2 Retaining ring Sprengring 125504 - 2
13 - [Tésnici krouzek G 25-47-7 O-ring Dichtring 124505 - 2
12 - |Pojistny krouzek 47x1,75 Retaining ring Sicherungsring 126504 - 2
[ - [LoZisko 16005 (25x47x8) Bearing Lager 124504 - 2
10 - ggﬂ%é% vymezovacl Spacerring Distanzunterlegscheibe 124001 3209220 157 3
- [5ggiozka vymezovac Spacer ring Distanzunterlegscheibe 168020 (3209220 158 2
8 | - [yymezovact podiozka Spacer ring Distanzunterlegscheibe 127043 |32 09220 087 5
7| - [fymezovac podiozka Spacer ring Distanzunterlegscheibe 126003 |32 09220 086 5
6| - gz’g’xeé?(\éﬁc' podiozka Spacer ring Distanzunterlegscheibe 124008 |32 09220 001 5
5 - |Hridel Snekového kola Shaft Welle 125001 3203814005 1
4 - [Pruzina tlaénd Compression spring Druckfeder 124503 3209746 001 3
3 - |[Und&seci kotouc Uplny Driver Mithehmer 124006 2293616001 1
2 - [Snekove kolo Worm gear Schneckenrad 124037 3203221013 1
1 - [Skrin Casing Kasten 124004 3213253001 1
Poz.| ND Nazev - Rozmeér Title (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks
Ndzev: , ,
wvAarer Skin prevodova DSK-316.1SA
Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. &islo: -

22 9 3296 040

N E Datum vytvoreni: 31. srpna 2020




	List1
	Pohled výkresu1


